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 بستگی دارد. q) به اندازه 4
 

Nبرابر qمتري از بار  سانتی 20میدان الکتریکی در فاصله  -5
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qو بار gr2اي به جرم  ذره -6 / C 0 mسـرعتش  Bبرسد. اگر هنگام رسیدن به  Bکنیم تا به  رها می Aرا در 5
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Bباشـد،  1 AV V   چنـدولت

  نظر کنید.) است؟(از نیروي گرانشی صرف
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  است؟ نادرستهاي زیر  یک از گزینه کدام -7
  هستند. عمود ) خطوط میدان الکتریکی به سطح رسانا1
  تر است. ) هر چه تراکم خطوط میدان الکتریکی در یک ناحیه بیشتر باشد، میدان در آن ناحیه قوي2
  کنند. ) خطوط میدان الکتریکی جایی که میدان صفر باشد یکدیگر را قطع می3
  میدان الکتریکی داخل جسم رسانا صفر است.) 4
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  ؟ها شود ها برابر نسبت شعاع آن تر منتقل شود تا نسبت بار کره کره کوچک

1 (15  2 (25  3 (50  4 (75  
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Qخطوط میدان دو بار -12 Q2 Cرو است. اگر بار مطابق شکل روبه  و1 3  را ازA سمت  بهB       حرکت دهـیم، پتانسـیل الکتریکـی و کـار نیـروي

  ترتیب کدام است؟ میدان روي بار به
  
  
  ) ابتدا افزایش و سپس کاهش ـ ابتدا منفی و سپس مثبت1
  ا مثبت و سپس منفی) ابتدا کاهش و سپس افزایش ـ ابتد2
  ) ابتدا کاهش و سپس افزایش ـ ابتدا منفی و سپس مثبت3
 ابتدا مثبت و سپس منفی ) ابتدا افزایش و سپس کاهش ـ4
 
  

/در یک خازن با یک صفحه ثابت و یک صفحه متغیر که مساحت مشترك صفحات -13 cm20 باشـد، اگـر    2الکتریک بـین صـفحات    و ضریب دي4

/ار ظرفیتب یک PF0 /و باردیگر  3 PF0 )Fباشد، اختلاف فاصله بین صفحات در این دو حالت کدام  است؟ 36 )
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Cبین دو صفحه زیر میدان الکتریکی یکنواختی رو به پایین برقرار است، اگر پتانسیل نقاط -14 B Aترتیـب بـا   را به ووC B AV V Vنشـان   وو

Cدهیم، حاصل عبارت A BV V V 
15   چند ولت است؟ 7
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  ممکن نیست. E) بدون داشتن اندازه 4
  
  

mgمیکروکولن دریک میدان الکتریکی یکنواخت به حالت تعادل قرار دارد. اگـر  -5گرم و بارالکتریکی  10اي به جرم  ذره - 15
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 و جهت آن کدام سمت است؟ 
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